Malmé BK
Torsdag hcp 2019-01-31

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 267.0 61.80  UIf Ojing - Bertil Hansson 14012 6750 Malmé BK
2 17 253.2 58.61  Gabriella Jénsson - Monica Jonsson 61056 57317 Malmo BK - Sjobo BK
3 5 251.8 58.28 Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmd BK
4 8 243.8 56.45  Ann Berning - Monica Lindholm 58791 61058 Malmd BK
5 11 242.7 56.19 Klas Bellander - Mats Holm 4541 4537  Malmé BK
6 1 234.4 54.26  Lars Jarming - Jan Eriksson 4489 27765 Malmd BK
7 15 232.0 53.70  Bengt Sahlstrém - Barbara Sahlstrom 53453 53454 Malmd BK
8 19 226.5 52.44  Roland Wennick - Lennart Ericsson 33035 40513 Malmo BK
9 13 224.2 51.89 Jan Clementsson - Dan Nilsson 55627 5967 Malmo BK
10 7 214.4 49.62 Ebba Ericsson - Ulla Regnér 25998 25999 Malmé BK
11 16 212.2 49.13 Hans Antolin - Sven Grahn 40226 44670  Pri-Bri 1936
12 4 207.5 48.03  Hans-Olof Holmqyvist - Sven-Olle Ekstrand 15960 60234 Malmo BK
13 20 207.1  47.94 Tommy Jeppsson - Thomas Ehrstedt 6314 4074  Hoors BK
14 3 202.6 46.89 lldiko Lang - Bengt Sannar 28328 31102 Malmo BK
15 9 194.1 44,93  Marek Wertheim - UIf Pernvi 29632 33681 Malmod BK
16 6 193.4 4477  Siv Jarlvik - Christina Sjberg 5751 5757  Malmd BK
17 12 187.2 43.33  Bonnie Clementsson - Osten Svantesson 55628 5765 Malmo BK
18 18 184.0 4259  Vivi Sjo0 - Jan Lindstrém 40628 53686 Pri-Bri 1936 - Malmo BK
19 14 174.0 40.27  Hans-Olof Hallén - Gunilla Wallin 9896 48390 Malmo BK - BK Bridgehuset
20 2 167.9 38.87  Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791 Malmo BK
1 & EK1052 Bésta kontrakt 2 « E10954 Basta kontrakt 3 « ED86 Bésta kontrakt
Nord vD INTN =90 Ost vDKn76 4¢ O =-130 Syd vE854 24 S =110
Ingen + K53 NS +9 ov +76
#9842 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
4 DKn86 4974 N7 6667 462 & KKn83 N7 2774 4 K53 4« Kn92 N8 7787
vE754 vKn98 S76667 v 853 vK9 S72774 vDKnl0 v9762 S87 787
¢ EKn10 ¢ D94 O6 6 776 + KD108632 ¢ E54 O 6 106 6 8 +Kn43 ¢ ED92 O56 6 46
»K10 #E753 V6677F¢6 *K #EKn103 V 6 105 6 8 #DKn84 #K3 V56646
43 « D7 41074
v K10632 vE1042 vK3
+ 8762 ¢ Kn7 + K1085
#DKn6 #98764 #E1095
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 3 INDS+2 ¥4 380 180 00|16 8 INO+2 *9 -150 18.0 0.0| 1 15 Pass 9.0 9.0
16 8 3¢ V-4 4K 200 160 20| 7 9 3NO= v2 -400 140 4.0| 6 20 Pass 9.0 9.0
6 14 24 N= +4 90 140 40(11 3 3NO= *6 -400 140 4.0| 8 10 Pass 9.0 9.0
13 1 2NV-1 vQ 50 120 6.0|18 10 3NO= v2 -400 14.0 4.0| 9 16 Pass 9.0 9.0
4 17 2# N-1 v8 -50 9.0 9.0| 4 17 3NO+1 *9 -430 5.0 13.0|11 18 Pass 9.0 9.0
20 5 24 N-1 v8 -50 90 9.0( 6 14 3NO+1 *4 -430 5.0 13.0|12 4 Pass 9.0 9.0
12 15 2v S-2 +K -100 5.0 13.0(12 15 3NO+1 v4 -430 5.0 13.0(13 2 Pass 9.0 9.0
19 2 2NN-2 43 -100 50 13.0(13 1 3NO+1 v4 -430 5.0 13.0(14 7 Pass 9.0 9.0
7 9 2v V= s A -110 20 16.0(19 2 3NO+1 v2 -430 5.0 13.0|17 5 Pass 9.0 9.0
18 10 3NS- 48 -150 0.0 18.0|20 5 3NO+1 LY -430 50 13.0|19 3 Pass 9.0 9.0
4 « ED1084 Bésta kontrakt 5 #1032 Bésta kontrakt 6 4 K10974 Bésta kontrakt
Vast vE 3v N =140 Nord v EK5 3NT N =600 Ost v EKn 24 S =110
Alla ¢ Kn5432 NS + DKn6 ov + D82
&Kn7 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT #K82 & ¢ v & NT
453 4 KKn762 N 4 109 6 5 4E9864 4D N9 7889 485 4 E63 N57 685
v 1065 vD72 S 4 109 6 4 vD43 v 9762 S97889 vD97432 v6 S576 87
¢+ E6 ¢ D7 082477 4873 ¢+ E1054 045554 ¢ K109 ¢E76 086 755
#E106542 #KD3 V82467 *62 #E1095 V455514 #E5 #Knl109643 V 8 5 7 5 5
49 4 KKn75 & DKn2
v KKn9843 vKn108 v K1085
+ K1098 + K92 ¢ Kn543
«98 #KDKn D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 18 2v S+1 &A 140 16,0 20| 1 5 INN+2 ¢4 150 13.0 50(13 3 3«4DO-1 «Q 200 18.0 0.0
13 2 2v S+1 45 140 16.0 2.0|10 16 INN+2 &5 150 13.0 5.0|10 16 24 N+1 v6 140 16.0 2.0
19 3 2v S+1 ¢A 140 16.0 2.0|13 3 INN+2 9 150 13.0 50(15 2 2NS= v4 120 140 4.0
1 15 4¢ N= «K 130 90 9.0(|14 8 INN+2 &5 150 13.0 50| 1 5 24 N= v6 110 9.0 9.0
9 16 3¢ N+1 &K 130 9.0 9.0(15 2 INN+2 «Q 150 13.0 50| 6 17 24 N= v6 110 9.0 9.0
14 7 2¢ N+2 &K 130 90 90|20 7 INN+2 &5 150 13.0 50(14 8 24 N= v6 110 9.0 9.0
17 5 4¢ N= «K 130 90 90| 4 19 24S+2 v3 130 6.0 12.0|18 12 24 N= v6 110 9.0 9.0
12 4 2¢ N+1 «K 110 40 14.0| 6 17 INN+1 &9 120 3.0 150|20 7 340-1 «Q 100 40 14.0
8 10 INS-1 *6 -100 20 16.0| 9 11 INN+1 «Q 120 3.0 150( 4 19 34 N-1 v6 -50 2.0 16.0
6 20 2NO = v4 -120 0.0 18.0|18 12 24 S= v3 110 0.0 18.0( 9 11 44 N-2 v6 -100 0.0 18.0
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7 476 Basta kontrakt 8 4 K1053 Basta kontrakt 9 oK Basta kontrakt
Syd v Kn987 INTS =90 Vast v K9762 INTV =-1520 Nord v D63 5¢ N D -3-500
Alla * 742 Ingen +8 ov + EKn943
#D1093 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT #KD84 & ¢ v & NT
4 K108 &Kn532 N7 6767 4 E8 4742 N10650 « EDKn1052 4876 N587 34
vK43 vE52 S76767 vED543 v- S40650 vE97 v 102 S587 34
¢+E85 ¢ D1063 O6 76 76 ¢ Kn5 ¢ EKD109642 O 8 136 8 13 | D6 ¢ K72 O7 55 108
#E842 #76 V57676 #ED97 4103 V 8 137 8 13 | #96 #E10753 V755 108
4 ED94 & DKn96 # 943
vD106 v Kn108 v KKn854
+ KKn9 +73 41085
#KKn5 #KKn86 *Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 INS+1 &2 120 16,0 20|14 9 5¢ O+l 4Q -420 170 10|11 1 3¢ N= 5 110 18.0 0.0
10 12 INS+1 &4 120 160 20|15 3 5¢ O+1 46 420 17.0 10| 2 18 44 V-1 vQ 100 150 3.0
14 9 INS+1 2 120 16.0 2.0|10 12 5¢ O+2 *7 -440 140 40| 3 7 3aV-1 +«K 100 150 3.0
7 17 INS= *2 90 90 90| 1 18 3NV +2 43 -460 90 90| 6 19 3vS-1 4 A -50 120 6.0
8 20 INS= &4 90 9.0 90| 7 17 3NO+2 «Q -460 90 90|20 9 4vS-2 4 A -100 10.0 8.0
15 3 INS= *6 90 9.0 9.0[13 4 3NV+2 a5 -460 90 90|13 5 3aV= v3 -140 4.0 14.0
19 5 INS= *2 90 90 90(|19 5 3NV+2 43 -460 90 90|14 10 34 V= v3 -140 4.0 14.0
2 6 INS-1 &4 -100 20 16.0| 8 20 3NV +4 v2 -520 40 140|15 4 24 V+1 &K -140 4.0 14.0
13 4 INS-1 *2 -100 20 160 2 6 66 O= «Q -920 10 17.0(16 12 24 V+1 &K -140 4.0 14.0
16 11 INS-1 *2 -100 20 16.0|16 11 64 O= &8 -920 10 170(17 8 24 V+1 &K -140 4.0 14.0
10 a5 Bésta kontrakt 11 & E86432 Bésta kontrakt 12 4« D10987 Bésta kontrakt
Ost v D43 54 O D -2500 Syd v 983 64 S =980 Vast v4 7v V =-1510
Alla + 1097 Ingen ¢- NS + KD10
#EKKn1095 & ¢ v & NT #D852 & ¢ v & NT *K965 & ¢ v & NT
4 K1082 4 DKn764 N 10106 3 10 4 D75 10 N 9 127 128 aEKn42 &K N14041
vE1052 v KKn9 S 10106 3 9 v D742 vEKKn106 S 9 127 128 v EKn853 v K962 S14041
2 + D863 0106091 ¢75 ¢ 8432 020600 ¢E5 ¢ Kn87 O 118 139 12
#8643 &7 V106291 #Knl1063 #974 V20600 »D8 #EKn1074 Vv 118 139 12
« E93 & KKn9 4653
v 876 v5 v D107
¢ EKKn54 + EKDKN1096 496432
+D2 *EK »32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 3NS+4 a2 720 180 0.0|13 6 4NS+3 6 520 18.0 0.0({10 20 3v V+3 *T -230 18.0 0.0
2 18 3NS+2 v2 660 16.0 20|14 11 5¢ S+1 v4 420 130 50|15 5 4v V= ¢+ K -420 16.0 2.0
17 8 2NS+4 48 240 140 40|16 1 5¢ S+1 v4 420 13.0 50|12 2 4v V+1 48 -450 13.0 5.0
11 1 3&N+3 ¢6 170 120 6.0|17 9 5¢ S+1 vQ 420 13.0 50(17 9 5v V= ¢+ K -450 13.0 5.0
3 7 3¢ S+2 vA 150 100 80|19 7 5¢ S+1 &) 420 130 50| 4 8 4v V+2 ¢+ K -480 10.0 8.0
6 19 3 N-= «7 110 8.0 10.0|15 5 4 S+2 v6 170 8.0 10.0|13 6 4v V+3 ¢+ K -510 6.0 12.0
15 4 34 V-1 «Q 100 6.0 120 4 8 64 N-1 vA -50 40 14.0|14 11 44 V+3 ¢+K -510 6.0 12.0
16 12 3¢ S-1 8 -100 3.0 15.0|10 20 64 N-1 vK -50 40 140|119 7 4v V+3 ¢+ K -510 6.0 12.0
20 9 2¢ S-1 48 -100 3.0 150|112 2 64 S-1 vA -50 40 14016 1 6v V= 49 -980 1.0 17.0
14 10 34 O= ¢ A -140 0.0 18.0|18 3 6¢DN-1 ¥vA -100 0.0 18.0(18 3 6y V= a7 -980 1.0 17.0
13 aD Basta kontrakt 14 4 KKn76 Basta kontrakt 15 4975 Basta kontrakt
Nord v K64 3¢ N =110 Ost v Kn975 44 O =-420 Syd v Kn964 5& V =-400
Alla + Kn1082 Ingen + E852 NS + 1075
#E6542 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT
« K8732 4 Knl064 N9 9656 « 82 « ED1094 N53434 464 «D N23394
v D92 v EKn75 S 99656 vEK v 8643 S53434 vKD7 v E8532 S233094
¢ 754 + K9 043784 ¢ Kn109 ¢ KD43 O 8 109 108 +843 ¢+ ED96 O 1110104 6
#K9 #D83 V43784 #K107432 %- vV 8 109 108 #KD964 #E102 V 1110104 6
&« E95 453  EKKn10832
v 1083 v D102 v10
+ ED63 +76 ¢ KKn2
+Kn107 #EKN9865 +Kn7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 6 24 V-1 ¢+2 100 180 00| 1 3 3NV-1 v5 50 150 3.0| 1 14 4v0-1 LY 50 16.0 2.0
8 19 Pass 13.0 50| 8 19 44 O-1 v2 50 150 3.0| 6 10 4v0O-1 4 A 50 16.0 2.0
14 12 Pass 13.0 5.0(11 20 3NV-1 v5 50 150 3.0|18 5 4vO0O-1 s A 50 16.0 2.0
16 2 Pass 130 5018 4 44 0-1 A 50 150 3.0| 9 19 3vO= LY -140 120 6.0
17 10 Pass 13.0 50|14 12 3s V= v7 -110 100 8.0|16 3 3v O+1 +K -170  10.0 8.0
5 9 24V= 2 -110 70 110 5 9 3vO= *A -140 8.0 10.0( 2 4 44DS-1 ¢¥K -200 7.0 11.0
18 4 24 V= +8 -110 70 11015 6 24 O+2 ¢7 -170 6.0 12.0|17 11 34DS-1 ¢K -200 7.0 11.0
7 13 34 V= &A -140 3.0 15.0|17 10 24 O+3 ¢7 -200 40 140|113 8 4v 0= 4 A -420 2.0 16.0
11 20 24 V+1 +J -140 3.0 150| 7 13 3NV +1 v5 -430 20 16.0(15 7 4vO= s A -420 2.0 16.0
1 3 4¢S-2 a2 -200 0.0 18.0|16 2 2NDS-4 4 -800 0.0 18.0|20 12 4v O= &K -420 2.0 16.0
16 41073 Bésta kontrakt 17 + D84 Bésta kontrakt 18 « EKD10 Bésta kontrakt
Vast vD73 3v N =140 Nord v 64 5v O =-450 Ost v 10987 2NT O =-120
ov +E Ingen + 1098 NS +K
#KD8754 & ¢ v & NT #109864 & ¢ v & NT #D765 & ¢ v & NT
& Kn2 « KD84 N9 59 88 » K63 «Knl0752 N 7 5 2 2 6 « Kn6 & 542 N4 4885
v E652 v 104 S9598 38 v10983 v EKDKn2 S75226 vK3 v E65 S 448865
¢ Kn10632 ¢ D974 038453 ¢ KKn654 ¢ - O6 7 11107 ¢ EKn9853 ¢ D2 098558
*E9 #632 V38453 *7 *E32 vV 6 7 11107 +Kn104 #K9832 V98558
» E965 +E9 49873
v KKn98 v75 v DKn42
+ K85 ¢ ED732 + 10764
#Kn10 #KDKn5 &E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 3NS+1 v2 430 180 0.0[19 10 34 O+1 4 A -170 180 0.0| 7 11 440-3 vQ 150 18.0 0.0
13 8 4v S= «J 420 160 20| 7 11 5v 0= *K -450 9.0 9.0(20 1 24 N+1 a4 140 16.0 2.0
9 19 54 N= ¢+Q 400 13.0 50| 8 15 44 O+1 &K -450 90 90| 8 15 24 N= 3 110 140 4.0
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16 3 3NS= ¢2 400 13.0 50| 9 13 44 O+l +K -450 90 90|16 4 4e V-2 vT 100 120 6.0
18 5 2NS+1 ¢6 150 100 80|14 2 4v O+l *K -450 90 90| 3 5 2¢vS-1 ¢ A -100 7.0 11.0
2 4 284 N+2 4K 130 8.0 10.0(16 4 4v O+1 4 A -450 90 90| 9 13 3vS-1 ] -100 7.0 11.0
17 11 2NS= ¢+3 120 6.0 12.0|17 12 4vy O+1 +K -450 90 90|14 2 2¢vS-1 aJ -100 7.0 11.0
15 7 24 S= &A 110 40 140|18 6 44 O+1 &K -450 90 90|19 10 3vS-1 aJ -100 7.0 11.0
6 10 3NS-1 +6 -50 10 170(20 1 4vO+1 *K -450 90 9.0(18 6 34 N-2 +Q -200 2.0 16.0
20 12 3NS-1 42 -50 10 170 3 5 5vDO= &K -650 0.0 18.0(17 12 2¢DO+1 #A -280 0.0 18.0
19 & K1096 Bésta kontrakt 20 « D863 Bésta kontrakt 21 & K10865 Bésta kontrakt
Syd v Kn6 6NT V =-1440 Vast v EK852 4v N =620 Nord v 86 34 N =140
oV + K32 Alla ¢ EKn75 NS + K54
#8754 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
« ED2 4 Kn853 N42121 49542  #EK N 8 5 108 8 4 Kn43 « D97 N 8 108 9 8
v E87 vK109532 S 4 2 1 21 v9 v 7643 S 85 108 8 vKnl042 vEDS5 S 8 108 9 8
+D1085 +E4 O 8 10121112 ¢+1064 ¢ KD9832 057 343 + Knl0 + D862 053544
#EKKn &D vV 9 11121112 #KD865 #3 V57343 #Kn965 #K73 V53544
a74 4« Kn107 s E2
vD4 v DKn10 v K973
+ Kn976 .- ¢+ E973
#109632 #EKn109742 »1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 64 V-1 v] 100 180 00|20 2 4y N= ¢K 620 180 0.0|11 13 2¢vDV-3 v8 500 17.0 1.0
20 2 4v V+2 v6 -680 160 20| 4 6 5DO-2 vQ 500 150 3.0|20 3 2¢DV-3 ¢4 500 170 1.0
8 12 4v V +3 46 -710 140 40|15 9 5DO-2 vQ 500 150 3.0| 2 17 34 N+1 ¢+6 170 140 4.0
4 6 6y V= vJ -1430 7.0 11.0(19 11 5¢DO-1 vQ 200 120 6.0 9 1 2NN+1 +8 150 12.0 6.0
5 16 6v V= ¢2 -1430 70 110|117 1 3v N= K 140 90 90| 5 7 INS+1 vJ] 120 100 8.0
14 3 6vO= 4 -1430 7.0 110|118 7 2v N+1 3 140 90 9.0|10 15 24 N= ¢+2 110 7.0 11.0
17 1 6v V= 5 -1430 7.0 110 5 16 4v N-1 oK -100 40 140|18 8 3¢ S= v4 110 7.0 11.0
18 7 6y V= 6  -1430 7.0 11.0|13 10 4y N-1 LY -100 40 140|119 12 2v O-2 «A 100 40 14.0
19 11 6v V= ¢2 -1430 70 11014 3 4y N-1 ¢+ K -100 40 140|14 4 INS-1 v] -100 1.0 17.0
15 9 6y V+1 *4  -1460 0.0 18.0| 8 12 3v N-2 *3 -200 0.0 18.0|16 6 INS-1 v4 -100 1.0 170
22 & K1052 Basta kontrakt 23 » DKn4 Basta kontrakt 24 4 Kn8654 Basta kontrakt
Ost v 10962 24 S =110 Syd v 764 3v V =-140 Vast v KD6 4ANT N =430
ov + DKn8 Alla + 1094 Ingen + D7
#E3 & ¢ v & NT #EK96 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
« D9 « EKn8 N4 87 85 4982 « E1076 N8 6 455 « KD72 43 N8 7 8 9 10
vKn7 v 8543 S 48785 v K108 v DKn932 S 86 455 v 985 vKn1072 S 88 9 1010
¢ E109 4765 085656 ¢ DKn5 ¢+ EK6 057 986 + KKn10832 +¢5 055 432
#DKn10654 #K82 V85656 #Knl1054 #8 V57986 »- #D1098754 V 5 5 4 3 2
47643 & K53 « E109
v EKD vE5 v E43
+ K432 48732 + E964
*97 «D732 #EKKn
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 7 3vS= «Q 140 170 10| 5 14 4v O-1 3 100 150 3.0|/10 2 44DN= v9 590 18.0 0.0
14 4 2v N+1 ¢7 140 170 10| 7 16 3v O-1 &2 100 150 3.0| 5 14 3#4DO-3 &A 500 16.0 2.0
16 6 INS+1 &5 120 140 40|17 3 INV-1 «Q 100 150 30| 6 8 44 S+1 ¢T 450 140 4.0
20 3 24 S= «Q 110 120 6.0(20 4 4vO-1 +3 100 150 3.0|17 3 2¢ V-3 vK 150 120 6.0
19 12 3+ V-1 ¢+Q 100 100 80| 6 8 2v O+l 43 -140 6.0 12.0| 7 16 3NS-1 +8 -50 7.0 11.0
11 13 INS= *Q 90 8.0 10.0| 9 18 1v O+2 a3 -140 6.0 12.0| 9 18 44 S-1 v5 -50 7.0 11.0
18 8 Pass 6.0 120|10 2 2¢O +1 43 -140 6.0 12.0|15 11 44 N-1 +5 -50 7.0 11.0
10 15 34 S-1 *Q -50 40 140|115 11 2v O+1 L Y -140 6.0 120|120 4 44 N-1 +5 -50 7.0 11.0
9 1 3¢S-3 vlJ -150 20 160(19 1 3vO= *2 -140 6.0 12.0(12 13 44 N-2 ¢+5 -100 1.0 17.0
2 17 24DV= +Q -180 0.0 18.0|12 13 INV+2 4Q -150 0.0 18.0|19 1 44 N-2 +5 -100 1.0 17.0
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